	OSNOVNA ŠOLA PRESTRANEK
	UČNA PRIPRAVA
	PREDMET:

SLOVENŠČINA

	
	
	RAZRED: 7


MENTORICA: MAGDA JAKIN ČERNE, prof.

KANDIDAT: DAVORIN BOLE
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	CILJI

	· učenci berejo in razločujejo neuradno in uradno zahvalo

· ugotovijo, kdo je tvorec in kdo naslovnik

· povedo, kakšno je družbeno in čustveno razmerje med tvorcem in naslovnikom

· učenci sami napišejo primer zahvale




	DIDAKTIČNI PRISTOPI

	METODE:
	OBLIKE:
	SREDSTVA:

	razlaga*
	frontalna*
	prosojnica, grafoskop

	govor/dialog, monolog*
	individualna*
	knjiga*

	delo z besedilom*
	skupinska
	videokaseta

	pisanje*
	delo v dvojicah
	zvočni posnetek, kasetofon

	igranje vlog
	
	diapozitivi, diaprojektor

	delo vodeno z računalnikom
	
	TV sprejemnik, film

	sodelovalno učenje
	
	TV kamera


	doživljanje
	
	učni listi

	zaznavanje
	
	lističi za zapis*


	MEDPREDMETNE POVEZAVE:


	POTEK UČNE URE /neumetnostno besedilo

	

	1. DOŽIVLJAJSKO SPOZNAVNA MOTIVACIJA, NAPOVED UČNE ENOTE

· zanima me, katere besede največkrat uporabljate v svojem vsakdanjem govoru////kaj pa beseda »hvala«?////v življenju pogosto prihajamo v položaje, kjer beseda hvala oz. izraz hvaležnosti nastopa kot nekakšna vljudnost, manira, tako v krogu prijateljev, kot tudi v stiku z raznimi institucijami. Zato bomo danes skušali osvojiti tiste temeljne značilnosti, tako formalne, kot tudi neformalne zahvale. Da jo boste znali prepoznati in nenazadnje tudi napisati.



	2. ANALIZA  

· odprite, prosim, delovne zvezke na strani 157////na hitro si oglejte oba primera zahvale, potem bomo besedili prebrali////(učenec prebere prvi primer, nato še drugega)

· kdo je pisec prve zahvale in kdo druge?

· kdo je naslovnik prve zahvale in kdo druge?

· za kaj se zahvaljuje pisec prve zahvale in za kaj pisec druge?

· ali sta naslovnika morala opraviti dejanje, za katero se jima zahvaljujeta pisca zahval, ali sta to storila prostovoljno?

· katera zahvala je uradna, katera neuradna? /////zakaj?////katera zahvala ima torej predpisano obliko?

· kateri podatek je v levem zgornjem kotu uradne zahvale?////kateri podatek je pod njim?

· iz katerih besed v besedilu je razvidno, da gre za zahvalo?

· zakaj sta nagovora v zahvalah različna?



	3. SINTEZA IN NALOGE ZA SAMOSTOJNO DELO UČENCEV

· skupaj z učenci ponovimo značilnosti uradne zahvale (podatki o sporočevalcu, naslovniku, nagovor, datum)

· učenci si zapišejo v zvezek definicijo zahvale, ki jo imajo v zelenem okvirčku v delovnem zvezku

· skupaj z učenci rešimo 3.,  4. nalogo v del. zvezku, 5. nalogo rešijo samostojno

· spomnite se, komu ste v zadnjem času dolžni zahvalo, spomnite se koga, ki vam je naredil kakšno uslugo, prijatelja, lahko se zahvalite tudi kakšni punci, ki vam je prostovoljno podarila nasmeh...////zapišite vaše zahvale na te majhne lističe, ki jih bomo pozneje prilepili pod ta naslov (Zahvale 7. razreda), pazite na obliko zahvale
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